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2022 年 12 月 7 日 

実施：学生員会   

集計：IR センター 

 

愛知みずほ大学での学びと卒業後の状況に関するアンケート 

 

対象者：卒業生 324 人 

回答者：73 人（回答率：22.5％） 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①他の学生（親しみやすかった、一体感を感じた、一緒にいたかった）

②大学の先生（話しかけやすかった、助けになってくれた、共感・賛同してくれた）

③事務職員（支援してくれた、思いやりがあった、柔軟であった）

④大学やキャンパス（居心地が良かった、快適だった、落ち着く）

⑤大学での学び（学習）（十分学べた、楽しかった、意味があった）

⑥大学の総合評価（良かった、楽しかった、ためになった）

Q4. 大学の評価

1 そう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらでもない 4 ややそう思う 5 そう思う
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Q6. あなたは自分が卒業した大学を親しい友人や後輩、親せきにすすめますか。 

該当するものを 1 つ選択してください。 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①一般的な教養

②専門分野や学科の知識

③論理的に考える力

④異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

⑤リーダーシップ

⑥他の人と協力する力

⑦現代社会の抱える様々な問題を理解する力

⑧文章（レポートなど）を書く力

⑨本や資料などを読み解く力

⑩数値やデータを理解する力

⑪コミュニケーション能力

⑫プレゼンテーションをする力

⑬PCなど情報機器を使う力

⑭自学自習の能力（習慣）

⑮挑戦する力（チャレンジ精神）

⑯ねばり強さ

⑰計画性・スケジュール管理能力

⑱キャリア意識

⑲自己の理解

⑳地域や社会に貢献する意識

Q5. あなたの現在の立場から見て、大学で学んだ知識や能力はどの程度役に立っていますか。

1 役立っていない 2 あまり役立っていない 3 どちらともいえない 4 ある程度役立った 5 役立った
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Q18. あなたは卒業した大学に対して、卒業生を対象に取り組んでほしい、または支援してほしいと考えてい

ることはありますか。 
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Q19. あなたは愛知みずほ大学で学んで良かったことがありますか。該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 


